

# 我省年内将择机上调最低工资标准

□据《河南工人日报》

沿海多个城市出现“招工难”现象,部分地区表示上调最低工资标准应对。省人力资源和社会保障厅厅长郭俊民日前表示,年内我省亦将择机上调最低工资标准。

1995年7月1日,我省首次制定最低工资标准,分别于1997年7月1日、1999年7月1日、

2003年10月1日、2005年10月1日和2007年10月1日对最低工资标准进行了调整。其中,2007年是5次调整中幅度最大的一次,月最低工资标准比原来平均提高了37.5%。

2008年下半年,人力资源和社会保障部发出通知,要求暂缓调整最低工资标准,当时恰是金融危机影响逐渐显现之际,国内一半的

省份没有调涨最低工资标准;而2009年全国各地对最低工资标准的调整基本上全面暂停,我省亦暂缓调整最低工资标准。目前,我省执行的仍是2007年调整后的最低工资标准,即根据地区不同分为3个档次:月最低工资标准分别为650元、550元、450元,小时最低工资标准分别为7.5元、6.5元、5.5元。

## 2010年中国百强大学排行榜出炉 郑大名列第56位

□据 中新网

8日零点,网大2010年中国大学排行榜在深圳推出。这是网大自1999年首次发布中国大学综合排行榜以来,第11次发布中国大学排行榜。

百强榜单上,清华和北大继续轻取“状元”和“榜眼”。第三名至第九名分别是浙江大学、上海

交大、复旦大学、南京大学、中国科大、哈工大、中国人大,北师大和华中科技大学并列第十。我省仅郑州大学入围,名列第56位。

网大即深圳网大教育服务有限公司。1999年,网大在深圳率先发布中国大学排行榜。如欲了解网大2010年中国大学排行榜详情,可登录www.netbig.com查看。

# 光山探明60万吨特大钼矿 潜在价值超过2000亿元

□据 人民网

我省矿产资源勘探再传捷报。6月7日,记者从省地矿局获悉,局属第三地质调查队在信阳光山县千鹤冲发现一特大钼矿床,钼金属量约60万吨,潜在经济价值超

过2000亿元。

目前,千鹤冲钼矿共圈定3个主要钼矿体,除已探明的60万吨特大型钼矿体外,还有两个矿体正在勘探中。

专家介绍,千鹤冲钼矿单个矿体资源储量居全国第一,该

成果的提交,使大别山北麓探明的钼资源总量跻身全国前列。他们还认为,千鹤冲特大型钼矿的提交,不仅为信阳作为全省的钼业基地奠定了坚实基础,而且将改变我省钼工业的发展格局。

## 郑州惊现山寨版交通违法罚单

□据 人民网

去缴罚款却被告知处罚通知书是假的,幸亏采用了人工转账的方式才幸免受骗。7日一上午,就有3名缴罚款的司机被发现持有的是假处罚通知书。

7日,郑州车主王先生到郑州市一家邮政网点缴纳罚款,却得知他手中的通知书是假的。

王先生称,5月28日,他收到一封信,里面是一张“道路监控违法行为处理通知书”。上面显示:5月25日,王先生的车在金水路违法压线,罚款200元。该通知书还称,请当事人在收到本通知书15日内缴纳罚款,逾期不缴,每日按罚款金额的3%加处罚款;超过3个月扣12分。通知书留有一个缴

纳罚款的指定银行账号,落款是交警二大队。

7日9时许,王先生按通知书指定的银行账号缴纳罚款,在人工转账时,因账户名“交警二大队”和账号不符没有成功。王先生就近到郑州市交警一大队一问,才知他已是当日第三个拿假通知书缴纳罚款的车主。

郑州市交警一大队的民警表示,目前还不知道是否有人因此受骗,王先生是因为使用了人工转账才没上当。“假通知书留下的账号多是私人账号,不敢留账户名。如果在柜台上人工转账,账户名和账号不符,骗子就无法得逞。也就是说,制造这种假通知书的人,只有车主在自动柜员机上转账时才会骗到钱”。

## 打了次炒股电话后被骚扰3年 最多时90分钟竟接了近40个谩骂电话

□据 新华网

白先生家住郑州市金水区沙口路,他比较喜欢炒股,所以对电视台播出的各种股票信息很感兴趣。但正因为如此,他遇到了有苦难言的事情。

2007年,白先生一直关注着某电视台商务频道的一个股票栏目。一天,白先生看到一条信息不错,就拨打了栏目中的热线电话。但电话那头并没有提供什么有用的信息,反而一直劝说白先生加入他们的公司,白先生拒绝了。

从此以后,白先生就经常接到来自北京、上海、广州等地多家自称私募公司的电话,而且无一例外都是邀请他加入其公司,共谋发展。

“他们都很执著,一次不行打

两次,两次不行打三次,看着没有任何希望了,就以谩骂结束。”白先生说,一般对方骂个两三天就不再打电话。

一个月前,他接到一个来自上海的陌生电话,对方希望白先生加入他们公司。白先生拒绝后,对方不停地打电话,一天能打多个电话,一连坚持三个星期“积极”劝说。

一周前,对方终于没有了耐心,开始对白先生进行谩骂,而且不停地更换电话,反复骚扰。6日中午,从11时30分到13时,有人不停从上海给白先生拨打电话,而且每次都是张口就骂。事后白先生一数有近40个来电。

对此情况,郑州市金水分局刑侦一队中队长魏潇伟说,白先生可以录音取证,然后在有充分的证据后向上海警方报案。

# 奇! 一株月季 一个枝头 开56朵花

□据 商都网

您相信原生态的月季一个枝头能开56朵花吗?7日,记者在焦作市某机械厂就见到了这样一株“超级高产”的月季,它的一个枝头上竟开了56朵花。

为了弄清月季一个枝头最多能开多少朵花,记者特意上网搜索了一下,发现原生态的月季还没有一个枝头开56朵花的“传奇”。



## 膝关节痛用一个笑一个 特惠活动最后1天:

1. 贫困户凭有效证件每盒优惠10元。  
2. 老客户在优惠价基础上享受买6盒送2盒,买12盒送6盒,买20盒送14盒。每人限购20盒。  
爱心提示: 1. 本品专病专用。“百康康骨膏”专门针对骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等引起的上下楼关节疼痛、腿不敢使劲,久坐站起时关节僵硬、迈不动步,活动时关节有弹响声,严重时关节肿胀、积水、变形等的人群。2. 不含止痛激素。本品不以暂时止痛来蒙蔽患者,让患者轻松看好病,不花一分冤枉钱。(市内送货, 外地免费邮寄)  
骨科热线: 62159733  
保真地址: 市中心医院(原市二院) 正对面万家康大药房

## 6月16日 温情 端午节

“正起” 正宗嘉兴粽  
让传统佳品清香时尚起来!  
天然新鲜的精选粽叶 绿色经典的柳条篮包装  
经济实惠的快餐选择 洛阳真正的正宗嘉兴粽  
“正起” 特色推荐  
麻辣素鸡肉粽、梅菜鲜肉粽、糯米鲜肉粽、特大全家福粽、“金宝”五味粽、蛋黄肉粽、八宝粽、豆沙粽、蜜枣粽、礼品粽等二十多个品种  
佳节好礼, 高档礼品粽子118元/提、128元/提、188元/提、218元/提 火热预订中  
销售热线: 64222995 13403792123 地址: 涧西区武汉路与景华路交会处北汉阳路口  
国潮精工制作 团购请提前预订

## 讣告

吾夫宋瑞田, 生前系洛阳市公安局正县级离休干部(曾任洛阳市公安局副局长, 洛阳警校党委书记、校长), 因病于2010年6月6日21时15分逝世, 享年81岁。定于2010年6月10日8时30分在洛阳殡仪馆举行告别仪式, 望其生前好友届时参加。  
妻: 李爱琴 携  
子: 宋作宾 媳: 李永红  
女: 宋俊霞 婿: 方京生  
宋俊雷 山广豫  
及孙辈: 宋晓楠 方楚山 鸣 哀告